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GMINA  SZYPLISZKI
                Pytania i odpowiedzi dotyczące przetargu nieograniczonego:
 „Remont stacji wodociągowej we wsi Kaletnik” (podstawa prawna - art. 38, ustawy P.z.p. ).
Pytanie 1. 

Prosimy o uzupełnienie SIWZ o dokumentację projektową i zamieszczenie jej na stronie internetowej.
Odpowiedź: SIWZ została uzupełniona.
Pytanie 2. 

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej prawidłowego wzoru umowy.
       Odpowiedź: Poprawki do wzoru umowy zostały naniesione.
Pytanie 3.
    Wymagania Zamawiającego naruszają intencje prawa zamówień publicznych jak i dyrektywy   europejskie, a mianowicie:

a) „Nie dopuszcza się stosowania atestów PZH na poszczególne podzespoły zestawów technologicznych w zamian atestu na kompletne urządzenie”. Czy zamawiający nie uzna atestów PZH na elementy-podzespoły-urządzenia, z których montowane są tzw zespoły technologiczne?

b) „W celu zachowania kompatybilności wszystkich urządzeń technologicznych, nie dopuszcza się zamiany tylko niektórych elementów/urządzeń zaprojektowanej, kompletnej technologii uzdatniania wody. Czy Zamawiający nie dopuszcza stosowania urządzeń równoważnych?
Odpowiedź:

     a) zamawiajacy uzna zastosowanie elementów poszczególnych podzespołów, które posiadają 

         atest PZH.

      b) zamawiający dopuszcza zastosowanie urządzeń równoważnych, zgodnie z pkt II SIWZ.

Pytanie 4. 

       Prosimy o wskazanie w umowie okoliczności, w których kary poniesie Zamawiający?
Odpowiedź:
Karę umowną zastrzega się jedynie w celu zabezpieczenia wykonania zobowiązania niepieniężnego, a takim jest zobowiązanie Wykonawcy w stosunku do Zamawiającego. Natomiat zobowiązanie odwrotne ma charakter pieniężny, a wyroku z dnia 18 sierpnia 2005 roku (sygn. akt V CK 90/05),Sąd Najwyższy wyraźnie stwierdził, że zastrzeganie kary umownej w zakresie zobowiązań pieniężnych jest niedopuszczalne i tym samym takie postanowienie umowne jest bezwzględnie nieważne z mocy prawa.
Pytanie 5.
...Prosimy o potwierdzenie, że w niniejszym postępowaniu oświadczenia, wnioski,

 zawiadomienia oraz informacje mogą być przekazywane pisemnie lub faksem lub drogą

 elektroniczną.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wszystkie w/w formy kontaktu.  
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